PYTANIA DOTYCZACE FINANSOWANIA | ZABEZPIECZEN

1. Prosimy o informacje, czy:

a. na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie ztozona kontrasygnata Skarbnika?

Odpowiedz: Tak

b. zostata dokonana weryfikacja Ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych, ktéra

wykazata, ze w rozumieniu tych przepiséw uzyskanie pozyczki, o ktéra sie Paistwo ubiegaja, nie
bedzie zamowieniem publicznym??

Odpowiedz: Tak, zgodnie z art. 11 ust. 1 pkt 8 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 roku Prawo zaméwieri publicznych,

zaciggniecie pozyczki nie wymaga stosowania tej ustawy.

2. W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem / pozyczka /
emisjg obligacji / inng ekspozycja kredytowq oraz finansowanej / -ych dotacjg /~ami z UE, prosimy o
informacje, czy zatozone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.

a. jezeli tak - prosimy o podanie tacznej kwoty, na jaka zostaty zawarte umowy o dofinansowanie
inwestycji bedacych przedmiotem postepowania;

b. jezeli nie - prosimy o informacje, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana i z
jakich zrodet.

Odpowiedz: Inwestycje przewidziane do finansowania wnioskowanym kredytem, nie sg

wspéifinansowane z budzetu UE.

3. Czy dopuszczajq Paristwo wprowadzenie zapisu w umowie kredytowej, iz w przypadku, gdy stawka

bazowa jest ujemna to przyjmuje sie stawke bazowa na poziomie 0,00%

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

PYTANIA DOTYCZACE SYTUACJI EKONOMICZNO-FINANSOWE!
(zgodnie ze stanem na dzier sporzadzania odpowiedzi)

1. Prosimy o wskazanie czy:

a. na Panstwa rachunkach w bankach cigzg zajecia egzekucyjne? FAK / NIE
Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty zajec egzekucyjnych (w tys. PLN).
b. posiadajg Panstwo zalegte zobowigzania finansowe w bankach? FAK / NIE

Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty zalegtych zobowigzan w bankach (w tys. PLN).

. w ciggu ostatnich 18 miesiecy byt prowadzony u Paristwa program postepowania FAK / NIE
naprawczego w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach
publicznych?

d. w ciggu ostatnich 36 miesigcy byly prowadzone wobec Panstwa za FAK-/ NIE
posrednictwem komornika sadowego postepowania egzekucyjne wszczynane na
wniosek bankow?

e. posiadajg Panstwo zalegte zobowigzania wobec ZUS lub US ( w tys. PLN).? TAK / NIE

f. w ciggu ostatnich dwoéch lat zostata podjeta uchwata o nieudzieleniu FAK / NIE
absolutorium organowi wykonawczemu reprezentujgcemu Panstwa jednostke
(wojt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewédztwa)?
Jesli tak, to prosze o wskazanie z jakiego powodu podjeto uchwate o nieudzieleniu absolutorium?
2. Prosimy o podanie:
a. wartosci facznej udzielonych i planowanych do udzielenia poreczen i gwarancji (w tys. PLN) wedtug

stanu na koniec biezgcego roku,
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b. podmiotu ktéremu jednostka porecza/udziela gwarancji wraz z informacjami:

— jaki jest przedmiot umowy (czego dotyczy umowa objeta poreczeniem/gwarancja)?
— jaki zakres obejmuje poreczenie/gwarancja (kapitat/odsetki/inne)?
— jaka byta pierwotna kwota poreczenia/gwarancji?
— jakie jest planowane saldo poreczenia/gwarancji na koniec kazdego roku prognozy?

Odpowiedi: kolumna 2.1.2 Zatgcznika Nr 1 Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-

2040(https://bip.stalowowolski.pl/fck _pliki/uchwa%C5%82y%20VII%20kadencja/XX1 133 2025.pdf)

— czy byty realizowane jakiekolwiek wyptaty z udzielonego poreczenia / gwarancji w latach ubiegtych?

Lp. Nazwa podmiotu Przedmiot Kwota Waluta | Pozostato do Zakres Uwagi
umowy poreczona sptaty poreczenia
ogétemw zt (stan na (kapitat /
31.12.2025) odsetki/ inne)
1 | SPZZ0Z Powiatowy Kredyt z 2020 15 000 000,00 PLN 11 182 940,85 kapitat Brak wyptat z
Szpital Specjalistyczny | roku: udzielonego
w Stalowej Woli -7 000 000,- na poreczenia w
sptate latach
zobowigzan ubiegtych
wymagalnych
- 8 000 000,- na
inwestycje
2 | PKS w Stalowej Woli Kredyt z 2025 600 000,00 PLN 600 000,00 kapitat Brak wypfat z
S.A. roku na udzielonego
finansowanie poreczenia w
biezgcych latach
wydatkow ubiegtych
Razem 15 600 000,00 PLN 11 782 940,85

3. Prosimy o podanie informacji o zawartych umowach w formie zatgczonej na koricu formularza tabeli
lub dowolnie innej, zawierajacej jednak wymienione dane (nazwa podmiotu, data zawarcia, typ dtugu,
kwota i waluta pierwotna oraz biezgcego zadtuzenia, data catkowitej sptaty):

a. kredytowych, obligacji, pozyczek i innych;

b. zblizonych charakterem do uméw kredytowych, pozyczek lub emisji papieréw wartosciowych, a
wiec np. leasing, sprzedai zwrotng, sprzedai na raty, forfaiting czy inne umowy nienazwane o
terminie zaptaty diuiszym niz rok, ktére sa zwigzane z finansowaniem ustug, dostaw czy robét
budowlanych.

4. Prosimy o wskazanie kwoty srodkow otrzymanych w zwigzku z uszczupleniem dochodéw
podatkowych w ramach uzupetnienia subwencji ogélnej, dodatkowych srodkéw z tytutu udziatu w PIT
lub innego tytutu w ostatnim wykonanym roku.

Odpowiedi: w roku 2025 Rezerwa na uzupetnienie dochodéw jednostek samorzadu (z tego:

Podziat dodatkowych srodkc.ow dla jednostek samorzqdu terytorialnego na 2025 rok dla powiatu)
-1176576,-

758 Roéine rozliczenia 1176 576,00

75835 Rezerwa na uzupelnienie dochodéw jednostek samorzadu 1176 576,00
terytorialnego

1176 576,00

2760 Srodki na uzupelnienie dochodéw powiatow

5.Pozostafe pytania:
a. Prosimy o potwierdzenie, ze sptata rat kapitatowych i odsetkowych nastepowaé bedzie
kwartalnie w ostatnim dniu roboczym miesigca koriczacego kwartat.

Odpowiedi: Tak
b. Prosimy o potwierdzenie , ze sptata pierwszej raty nastapi do 31 grudnia 2025 r.
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Odpowiedz: Tak
¢. Prosimy o wyjasnienie naleznosci wymagalnych wg stanu na koniec IV kw. 2024 i 11l kw. 2025.

Naleinosci wymagalne na koniec 2024 roku tgcznie na kwote 392 332,84:

18 388,37 - nienaleznie pobrane swiadczenia przez bezrobotnych,

2 571,66 - kredyt mieszkaniowy 0séb, ktére stracity prace,

26 222,11 r - refundacja kosztéw utworzenia stanowisk pracy dla skierowanych bezrobotnych,

7 458,82 - zwrot czesci kosztow poniesionych na wynagrodzenia, nagrody i sktadki na ubezpieczenie
spoteczne dla skierowanych bezrobotnych do 30 roku zycia,

69 662,59 - zwrot czesci kosztow poniesionych na wynagrodzenia, nagrody i sktadki na ubezpieczenie
spoteczne zwigzane z COVID-19

30927,72 - jednorazowe $rodki na podjecie dziatalnosci gospodarcze;j,

1 396,79 - Bon na Start,

233 064,13 - udziat powiatu w optacie za uzytkowanie wieczyste mienia Skarbu Panistwa,

471,90 - czynsz za dzierzawe dziatki,

365,86 - nadptata z tytutu zakupu energii,

1 064,89 - naleznosci za zajecie pasa drogowego

738,00 - czynsz za najem sali gimnastycznej

Naleinosci wymagalne il kwartat 2025 roku fgcznie na kwote 395 179,65:

988,72- czynsz za dzierzawe dziatki,

269 412,84 udziat powiatu w optacie za uzytkowanie wieczyste mienia Skarbu Paristwa,

365,86 - nadptata z tytutu zakupu energii,

738,00 - czynsz za najem sali gimnastycznej

25 853,52- refundacja kosztéw wyposazenia, doposazenia stanowisk pracy dla skierowanych
bezrobotnych,

7 458,82- zwrot czesci kosztow poniesionych na wynagrodzenia, nagrody i sktadki na ubezpieczenie
spoteczne dla skierowanych bezrobotnych do 30 roku zycia,

3 861,19- jednorazowe $rodki na podjecie dziatalnosci gospodarcze;j,

2 571,66- kredyt mieszkaniowy osob, ktore stracity prace,

69 662,59- zwrot czesci na wynagrodzenia dla przedsiebiorcéw zwigzane z COVID-19,

14 266,45- nienaleznie pobrane swiadczenia przez bezrobotnych,

d. Prosimy o podanie struktury dochodéw budietowych w rozbiciu na dochody wtasne, subwencje i
dotacje wg stanu na koniec IV kw. 2024r. i Il kw. 2025r.

struktura dochodéw w podziale na dochody wlasne, dotacje i subwencje:

31.12.2024 30.09.2025

Dochody wlasne

54 955 999,28

104 163 021,11

Dotacje

61 768 351,66

61 348 151,24

Subwencje

100 617 759,00

28 644 869,53

PYTANIA DOTYCZACE SYTUACJI SRODOWISKOWO-SPOLECZNE)

1. Czy w dokumentach strategicznych i planistycznych uwzgledniliscie Panstwo dziatania na rzecz
adaptacji do zmian klimatu w perspektywie co najmniej do 2030 roku, obejmujace: *

a) ochrone przed suszg,

TAK APHE/NIEDOTYCZY
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b)

<)

d)

e)

2.

a)

b)

c)
d)
e)

f)

g)

Link do programu ochrony srodowiska dla Powiatu Stalowowolskiego:
HTTPS://BIP.STALOWOWOLSKI.PL/PROGRAM OCHRONY SRODOWISKA

h)

przeciwdziatanie skutkom upatow,

ochrone przed powodzia,

ochrone przed podtopieniami,
przeciwdziatanie niedoborom wody.

TAK / NIELNIEDOTYCZY

TAK [ PHELNHE-DOTVCZY
TAK / NHE/NIE-DOTYCZY
TAK [/ MHELMIEDOFVCZY

Czy w dokumentach strategicznych i planistycznych uwzglednilicie Pafistwo kierunki rozwoju
w zakresie tagodzenia zmian klimatu w perspektywie co najmniej do 2030 roku, obejmujace: *

instalacje OZE,

wymiany Zrédet ciepta na ekologiczne,

termomodernizacje budynkéw,

poprawe efektywnosci wykorzystania energii,

ochrone powietrza np. uchwaty antysmogowe, monitoring
zanieczyszczenia powietrza, strefy ograniczonego transportu
zalesianie i renaturyzycja, odbetonowanie, zielone rewitalizacje,
btekitno-zielona infrastrukture,

odzysk energii i ciepta z instalacji spalania i unieszkodliwiania

odpadow i sciekow,

kampanie informacyjne dotyczace tagodzenia zmian klimatu.

a)

b)

d)

e)

1.
a.

TAK / NIELNIE-DOTYCZY
FAK—/—NIE/ NIE DOTYCZY
TAK / NIELMNIEDOTYCZY
FAK—/—NIE/ NIE DOTYCZY

FAK—/—NIE/ NIE DOTYCZY
FAK—/NIE/ NIE DOTYCZY

TAK—/MHE/ NIE DOTYCZY
TAK—/NIE/ NIE DOTYCZY

3. Czy w dokumentach strategicznych uwzgledniliscie Paristwo dziatania na rzecz niwelowania

ryzyk spotecznych, obejmujace:

dziatania na rzecz réwnego traktowania i przeciwdziatania
dyskryminacji kobiet i mezczyzn (réwniez wewnatrz organizacji

wiasnej) ,

dziatania na rzecz rownego traktowania i przeciwdziatania
dyskryminacji spotecznosci mniejszosciowych (np. mniejszosci
narodowe i etniczne, religijne, spotecznosci migranckie, LGBT,

itp.),

dziatania z zakresu poprawy dostepnosci ustug i miejsc
publicznych dla oséb z niepetnosprawnosciami (w tym takze

dostepnosci cyfrowej),

wigczanie grup marginalizowanych,

wyréwnywanie nieréwnosci spotecznych.

Prosimy o:

TAK / NELNIEDOTYCZY

TAK / NIELRHE-DOTYCZY

TAK / NIELNIEDOTYCZY

TAK / MNELNIEDOTYCZY
TAK / MELNIE-DOTYCZY

PYTANIA DOTYCZACE PODMIOTOW POWIAZANYCH

podanie aktualnego wykazu podmiotéw powigzanych kapitatowo z gming wraz z podaniem nr regon

i % w kapitatach;

Odpowiedz: Powiat posiada 100 % udzialow w Przedsigbiorstwie Komunikacji Samochodowej SA w Stalowej

Woli, REGON 000617054
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b. informacje, czy w przesziosci wystapity lub planowane s3 przejecia z mocy prawa przez Panstwo
zadtuienia po podmiocie, dla ktérego Panstwo s3/byli podmiotem zatoiycielskim/na podstawie
umowy z wierzycielem spétki prawa handlowego/ stowarzyszenia tj. czy Paristwo wstapili/wstapia
na miejsce dtuznika, ktéry zostat/zostanie z dtugu zwolniony.

Odpowiedz: Nie.

2. Czy wsrod podmiotéw powiazanych znajduje sie szpital (w tym takze dla ktorego JST jest organem
tworzacym lub udziatowcem?)

3. Jeieli TAK to prosimy o:

a. udostepnienie bilansu i rachunku zyskow i strat szpitala za ostatnie dwa lata obrotowe;

Odpowiedz: Bilans i rachunek zyskow i strat szpitala w zataczeniu.
b. podanie, oddzielnie dla kazdego z nich, informacji okreslonych poniiej w pkt A-C

A. Informacje czy szpital:
a) realizuje program naprawczy?
b) korzysta z kredytow (w tym poreczonych przez Panstwa)?

Jezeli tak, prosimy o podanie: kwoty kredytu (w tys. PLN); okresu kredytowania:

TAK [ NIE

TAK / MIE
TAK / MIE

Lp. | Kwota Pozostato Okres kredytowania Poreczenie
kredytu (w | do sptaty przez
tys. PLN) ( wtys. powiat

PLN)

1 7 000 408 | 09.11.2015-30.04.2026 Nie

2 7 000 5639 | 11.08.2020-30.05.2035 Tak

3 8 000 5841 | 11.08.2020-30.05.2035 Tak

4 10 000 7245 | 31.07.2021-31.08.2031 Nie

5 24 000 22000 | 11.02.2024-31.12.2033 Nie

6 10 000 6 605 | 01.01.2024-27-12-2025 Nie

B. Czy wspieracie Panistwo szpital finansowo (poprzez doptaty na kapitat lub TAK / NIE

doptaty do dziatalnosci biezacej/inwestycyjnej lub udzielane pozyczki).

Jezeli tak, prosimy o podanie okresu wsparcia oraz kwoty udzielonego szpitalowi
finansowania w ostatnich dwoéch latach obrotowych oraz roku biezagcym (w tys.

PLN):

Odpowiedz:
W 2023 roku: 7638 tys. PLN
W 2024 roku: 1 339 tys. PLN

W 2025 roku:

23 908 tys. PLN

C. Prosimy o informacje, czy:
a) przeprowadzili lub przewidujg Panstwo likwidacje jakiegokolwiek szpitala FAK- / NIE
wraz z przejeciem jego dtugu?

Jezeli tak, to prosimy o podanie tgcznej kwoty przejetego diugu:

b) czy w okresie obowigzywania ekspozycji kredytowej w Banku przewidywane TAK / NIE

jest przejecie zobowigzan powstatych w wyniku likwidacji zaktadu opieki
zdrowotnej przez Panistwo po przeniesieniu dziatalnosci medycznej do

innego pomiotu (komercjalizacja, prywatyzacja, dzierzawa itp.)?

Jezeli tak, prosimy o podanie poniesionych lub ewentualnych szacowanych skutkow

wyiej wymienionych zmian dla Paristwa budzetu.
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Wiarygodnos¢ danych zawartych we wniosku i zataczonych dokumentach oraz ich zgodnos¢ ze stanem

faktycznym i prawnym potwierdzam/y** wiasnorecznym podpisem

Janusz Zarzeczny

Za ST
Osoba/y upowazniona/e przez JST
(imie i nazwisko)

2025-11-24 Mnusz Zarzeczny
Podpis
Data osoby/osdéb

(rrrr-mm-dd) upowaznionej/ych**

SKARBNIK POWIATI

* Wypetnia Pracownik Relacji
** Niepotrzebne skresli¢

& o B ST
‘\_,"L\j'ihub KT

Twona Koziot

Administratorem danych osobowych jest Bank Gospodarstwa Krajowego z siedzibg w Warszawie przy Al.
Jerozolimskich 7, 00-955. Kontakt z Inspektorem Ochrony Danych moiliwy jest pod adresem e-mail:
iod@bgk.pl. Partnerowi lub osobom go reprezentujgcym przystuguje prawo dostepu do danych osobowych,
ich sprostowania, usuniecia wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych, a takze prawo wniesienia
skargi do Urzedu Ochrony Danych Osowych. Szczegdtowe zasady przetwarzania danych osobowych sq
dostepne na stronie www.bgk.pl lub w regulaminach dot. produktdw i ustug oferowanych przez Bank.
Informujemy, Zze w terminie 1 roku moggq Paristwo ztoZy¢ wniosek o pisemne wyjasnienia dotyczgce

dokonanej przez Bank oceny zdolnosci kredytowej.
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